
RETO 2º TRIMESTRE : NIVEL 2º CICLO DE SECUNDARIA

LOS TRES COFRES

Un sultán propuso el siguiente problema a un reo. "He 
aquí tres cofres; uno rojo otro azul y otro blanco. Y cada 
uno tiene la siguiente inscripción" .

- En el rojo dice :“la llave de la celda está en este cofre“

- En el azul dice : “la llave de la celda no está en este 
cofre“
- En el blanco dice : “la llave de la celda no está en el 
cofre rojo“
“De las tres inscripciones, como mucho una es cierta. Si 
sois capaz de adivinar en cuál está la llave os dejaré ir 
libre”.

¿Qué cofre debió elegir el reo? ¿Por qué?

DIRECCIÓN PÁGINA WEB DEL CENTRO:

http://redcentros.ced.junta-andalucia.es/centros-tic/11008461/helvia/sitio/

http://redcentros.ced.junta-andalucia.es/centros-tic/11008461/helvia/sitio/

